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Vakáció.
(H.) Immár csak néhány nap ős a ta­

nuló sereg élvezheti isteni szabadságát 
a két hónapig tartó szünidőt.

Mint örül, mint ujjong a fiatal­
ság a közeledő szép napoknak, a mi­
kor lerázhatja magáról az i kola po­
rát és repeső szívvel, vi ám lélekkel 
kipihenheti as esztendő nagy fáradal­
mait.

Mert a vakáció csak a szorgalmas, 
kötelességtudó ifjúságnak vau szánva, 
azoknak, kik a tauév alatt komolyan 
fogták föl hivatásukat, lelkiismeretesen 
tanultak, szeretettel forgatták a tan­
könyveket, buzgóIkodlak, fáradoztak, 
hogy mentül több és nagyobb isme­
retre tegyenek szert. Tanultak dolgoz­
tak, hogy haladjanak, jövőjük útját 
egyengessék s ével; múltán a nemes 
célt elérjék. Az iskola falai kö­
zül kilépnek az élet iskolájába, hol 
újólag fjl kell vermi a harcot, meg kell 
áilani a sarat hogy el ne bukjanak az 
ut közepén Ismételten kemény tusát, el­
keseredett hadjáratot kell folytatni, ha 
élni akarnak önmaguknak, a tár da­
lomnak, a hazának. Mert örök k i de­
lem, pihenés nélküli háboruskodá az 
élet — a létfentartás, a kötelessé tel­
jesítés érdekében.

A szorgalmas tanuló megérdemli 
tehát az üdülést, hogy aztán az uj tan­
évhez újult erővel fölfrissült szellem­
mel, igaz muukakedvvel fogjon.

Bezzeg a hanyag, kötelességét mu­
lasztó, lusta fiatalság a szép, a derült, 
a föl vidító vakáció napjaiban látja csak, 
hogy mily könnyelműséget, minő felü­
letességet tanúsított a tanév alatt, a 
amikor könyvei helyett mindenféle ha- 
szontalansággal foglalkozott, a mikor 
elléháskodta a tanulásra szánt időt. S 
ime a visszahatás. A mit tiz hónap 
alatt nem tett, azt most a pi- 
lienésreszánt gyönyörű időben kell 
megcselekednie: tanulni, hogy egyik­
másik tantárgyból az uj tanév elején 
pótló vizsgálatot tehessen. S mily meg­
mérhetetlen fájdalmat okoznak a szü­
léiknek azok a hanyag, a tanulástól ir­
tózó, a tankönyvektől rettegő tanulók 
kik elzárják maguk elöl a haladás, az 

! emelkedés útját. Ismételniük kell az 
! osztályt, mert elégtelen klasszifikációt 
nyertek.

A kötelességét nem ö-mierő tauu- 
nulóság nincs tisztában azzal, avagy 
nem akarja megérteni, hogy a szülők 
mily nagy áldozatok árán iskoláztatják 
őket, csak hogy a középszerűségen fö­
lül emelkedjenek, intelligens, képzett, 

; komoly munkaszerető embereket fa rag- 
jauak belőlük. Nem tudják méltányolni

A hirdetéseket jutányosán számítjuk.

a szülők megfizethetetlen gondoskodá­
sát, végtelen odaadását, a mikor szá­
juktól megvonják a falatokat, nélkülöz­
nek, megfeszített munkával dolgoznak, 
hogy gyermekeik pályafutása elé aka­
dályok ne gördüljenek; robotolnak, ve 
rejt ékes homlokkal testet fárasztó ide­
get ölő dologgal töltenek éjjelt-nappalt, 
tnégjs taníttatják, iskoláztatják gyerme­
keiket, hogy ha felserdülnek, nieguőve- 
keduek, szemrehányás ne érhesse a szü­
lőket, tie vádolhassák őket, hogy ők 
voltak gyermekeik mostoha sorsának 
okozói

A szülő soha nem lehet oly há­
látlan, mint a gyermek, s a gyermek 
soha nem nyújthat azért kárpótlást, 
mit a szülő az ő érdekében cselekedett.

A kötelességtudó, pályájukat szem 
előtt tartó fiatalok kiváló munkaszere­
tettel tanulnak, részint hogy szülőiknek 
or miét szerezzenek, másrészt hogy cél­
jukat elérhessék és derék, becsületes, 
jóravalo emberek váljanak belőlük.

A kinek az édes vakáció megada­
tott, töltse okosan, célszerűen. Oszsza 
bo a napot praktika an, hogy mindenre 
teljék idő L‘gyen helye a gondtalan, 
vidám játéknak Isten szabad ege alatt 
a -zép természetben, hadd pezsdüljön 
ki az üde kedély, a pajzán jókedv, le­
gyen helye testedző, izomerősítő tor- 
názásnak. De fordítsanak bizonyos időt

, , A csalfa mosolygásért vetélkedett azok- tömeg a gyászos gyülekezetben s talán azértÁ CSURGÓ ÉS VIDÉKE ‘ TÁRCÁJA kai, akiknek szabad volt a könnyelmű sze- is bujt világai mögé, hogy őszinte konyáiért
____________ ’ I velem. A sokfelé osztott kegy el nem viasz- meg ne szólják az emberek. Nem akarta a

tolta az ostromtól, sót ellenkezőleg, fölvette j halottért sem, kit emlekebeu is annyira sze-
Letünt csillagok.

— A „Csurgó és Vidéke“ számára ír a —

Romháuyi Sándor.

Az ablakon behallatszott a halotti ének.

a harcot társaival szemben, kik végre is 
i nem győzték az áldozatot a csillag lábai elő 
I rakni, magára hagyták Szecs? ily Pistát lázas 
i boldogságában.

Bizalmas körben azonban megmoso­
lyogták a fin áldozatkészségét, s egy idősebb

Ott vitt.-k el Szvc-ődy Pista koporsóját a i vefóiytársa szamárságnak is merte nevezni 
Tini ablaka alatt. azt az oktalan költekezést, melyet a csillag

Tini ott, ült a virágos ablaknál a kis jgyeiért megkockáztat. Szecsódy Pistát
asztal mellett s elsiratta azt a szerencsét­
len fiatal embert, .kit most kísértek az em­
berek utolsó útjában

S Tini lelkében felUjuT.sk múltjából 
ama szép napok emlékei, m ly eket a boldo­
gult Szecsódy Pista szeretetreméltó társasá­
gában töltött: azok a biztató mosoiyok, me­
lyekkel a szemközt levő ablakokból egymás­
nak hize égték, a gyöngéd közeled ‘s s azaz 
ártatlan viszony, mely oly s/.ép reményekre 
jogosította ifjú szivüket.

Egy jöttiiieut könnyű vél ü komédiás 
leány aztán gátat vetett csalfa pillantásával 
a legtisztább szándék elé. S'.ee^ödy Pista is

azonban a háta mögött sem lehetett meg­
sérteni. kiállt a vakmerővel, s hogy ő la­
kolt érte, bizonysága az- a koporsó, melyet 
a Tini ablaka alatt kisért a gyaszo’ó kö­
zönség.

Oh, hogy szeretett volna a megcsalt leány 
szembe áöaiii avval a ledérrel, hogy szembe 
vádolja gonoszsággal.

A boszuvágy édes érzetében megnyug­
vást keresett feldúlt lelkivilágának, S bo- 
szuszcmjaoak égő kínját azonban enyhítette 
az a boldogító tudat, melyet a halotti ének 
bus danája ébresztett kedélyében, hogy most 
már nem fogja gyötörni a féltékenység

rabja lett csábító tekintetének u szédítő öle- nyugtalan éi /elme.
lésétől elfelejtette azt az önzetlen szerelmet,; Nem tudott kinézni az ablakon, mog­
ul el y a virágos ablakból áradt először érző szakadt vo n i a szive érte, amit meg nem 
lelkeie. érdemien a hatolom Tudta, hogy keresi a
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vetett.
Az esti szürkületben nem állhatta az­

tán tovább, kiment Szecsódy Pista sírjához 
imádkozni.

A temető csendes volt már s az al­
konyt fuvalom halk suhogása édes illatot 
árasztott a friss koszorúk viráglehcietéból. 
Mintha túlvilágról jövő szerelmi suttogás 
volna, hogy a csalódott szív sajgó sebére 
balzsamos gyógyírt nyújtson.

Tini szeretettel, gonddal nézegette, 
igazgatta azt a sok szép koszorút, melyek a 
sut befödték. Mennyi ismerőse volt a boldo­
gultunk, mennyien szerették . . .

Legszebb koszorú volt a BóC László-ó, 
azé a Bóc Laszló-ó, aki megölte a szeren­
csétlent. Tini halából letépett egy virágot 
erről a koszorúról a mikor hazament, bepré­
selte az imadságos könyvébe.
Azután előkereste azt a rózsaszínű levélcso­
magot, melynek illatos lapjaiból oly igaz- 
iuéiysóges szerelem tündököli, hogy szép re­
ményeket meríthetett jövőjére a boldog le­
ány, kihez intézték.

Tini sóhajtott.
Persze végen volt, talán már három 

eve is, hogy igy ni Szecsódy Pista Akkor
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jó. tanulságom, lelket nemesítő, szelle­
met mivelő könyvek olvadására is, Ak­
kor lesz teljes harmónia az ifjú lelké­
ben, ha kellőleg beosztva fordítja ide­
jét úgy testének, mint szellemének fej­
lesztésére. A test és a szellem össz- 
hangzatos ápolása ép testet és ép lel­
ket ad.

Ilyen csapáson haladva a fiatalság 
derekasan felel meg kötelességének, a 
fáradalmakat nem érzi, nehézségeket 
nem ős mer, kedvvel forgatja a tanköny­
veket, gyorsan tanul, éles a felfogása 
gyors a gondolkodása és célját eléri, 
Künn az életben meg hasznos, tevé­
keny tagja lesz a társadalomnak és jo 
polgára a hazának,

Munkások b ilesetbiztositása.
Az ipari és kereskedelmi alkalma­

zottakról eddig csak betegségük ese­
tére volt gondoskodva a betegsegélyző 
pénztárak létesítésével, melyeket még 
boldogult Baross miniszter honosított 
meg. Ily irányban haladt Darányi föld­
mi velésügyi miniszter is, mikor meg­
vetette alapját a gazdasági munkások 
és cselédek pénztárának.

Igeu figyelemreméltó és nagy hord­
erejű az a törvényjavaslat, mélyet a 
kereskedelemügyi miniszter annak ide­
jén be fog nyújtani és amely az ipari, 
kereskedelmi és közlekedési alkalma­
zottak baleset ellen való biztosításáról 
szói. Ha — amint előrelátható — tör- 
venyuyé válik ez a javaslat, a muuká- 
sok ügye hatalmas támogatást nyer 
vele. Mig a betegsegélyző pénztárak 
ejak annak a munkásnak adnak — még 
pedig nem tovább mint busz hétig — 
táppénzt, ki munka közben szenvedett 
baleset következtében vált munkakép­
telenné, az uj törvényjavaslat életbelé­
pése esetén megváltoznék a munkás 
helyzete balesetkor, legkivált súlyosabb 
huzamosabb ideig tartó betegség, baj 
esetén. A hosszabb ideig tartó beteg­
ségre a betegsegélyző pénztár nem volt

tekintettel, mert — mint már említet­
tük — csupán húsz hétig tartott se­
gítsége, akár mily súlyos természetű 
baleset is érte a munkást. Ilyen eset­
ben ily omor, koplalás, éhínség jutott 
osztályrészül a munkásnak és családjá­
nak. Ezért tulajdonítunk kiváló fon­
tosságot ennek az alaposan kidolgozott 
javaslatnak, mely minden vonalon és 
minden irányban gondoskodik a bal­
esetet ért munkásról, illetőleg család­
járól.

A javaslat kötelezőnek jelenti ki 
a munkások és a 2400 korona vagy 
enuél kisebb fizetéssel bíró alkalmazot­
taknak baleset ellen való biztosítását.

Legfontosabb és legméltányosabb 
az a rész, mely szerint a biztosítási 
dijakat egyedül a munkaadó fizeti. Igen 
helyén való ez az intézkedés. Sokkal 
nagyobb az értéke, kimagaslóbb a jelen­
tősége, sem mint gondolnék. Vau benne 
körültekintés, tapintatosság, a viszonyok 
alapos ismerete. A gazdasági munkás­
pénztáraknál a munkások fizetnek — 
igaz nem nagy összeget, de — fizet­
nek. A munkaadó inkább megbirja a 
biztosítási dijak lefizetését, mint az al­
kalmazott munkás, ki — bármily sze­
rény, bárminő csekély is legyen a díj 

I — csak keservesen nélkülözheti e fii- 
j léreket. De meg a munkaadók érdeke 
is meg vau ezzel óva, mert ha ren­
desen fizetik alkalmazottaik biztosítási 
dijait, megmenekülnek mindenféle kel­
lemetlenségektől, kártérítési perektől, 
melyek tetemes költségeket okoznak, 
de meg el is mérgesítik a munkások 
és munkaadó közti viszonyt, kik a leg­
ritkább esetekben simán elintézett kár­
térítési igények miatt örökös hadilá­
bon, ellenséges viszonyban élnek. A 
kártérítési pőrék ezentúl lekerülnek a 
napirendről, mert ha baleset fordul 
elő, az anyagi kártalanítást elintézi az 
országos balesetbiztosító pénztár, mely 
állami kezelés alatt fog állani.

A javaslat igen humánusan gon­
doskodik a balesetet ért munkásokról, 
kik nem fognak végkielégítést kapni, 
minthogy a munkás, kit eddig néhány

száz korona végkielégítésben részesí­
tettek, rendesen nem tudta, mibe fog­
jon a pénzzel, hamarosan elköltötte s 
igy csak pillanatnyilag segítette a ka­
pott pénz, de a véginsógtől, a nyomor­
tól nem mentette meg. Ezentúl mun­
kaképtelenség < és gyógyulási költsége­
inek arányához képest fog kapui bizo­
nyos százalékszerü évi járadékot.

Ez az újítás talán lecseudasiti az 
örökké forrongó kedélyeket, csillapítja a 
szüntelen békéfcieukedők éktelen ha­
ragját. Belátják majd, hogy magasabb 
helyeken is gondolnak rájuk, érdekei­
ket szem előtt tartják, javukat akar­
ják és jövőjükről humánusan gondosko­
dik az állam. A uiuukaszeretó, józan 
és komoly elem át fogja látni, hogy 
az őket buszúra, háborúskodásra, bekét- 
leukedósre uszító izgatok hamisan pré­
dikálnak, nem annyira javukra törek­
szenek, mint megrontásukat évik el. 
Nem fognak hamis tanokat hirdető ál­
próféták beszédeire hallgatni, hanem 
követni fogják a maguk csendes, egy­
öntetű ösvényét, honnan nem kell le­
térniük, s ha a sors keze rájuk talál 
sújtani nem lesznek elhagyatva, nem 
kell majd koldustarisznyát akasztani a 
ujakukba és felebarátaik irgalmára tá­
maszkodni —- ott lesz a támogatójuk — 
az országos baleset biztosító pénztár.

Malthus-

s £ e
— Dr. Neményl Imre vallás és közok­

tatásügyi miniszteri osztálytanácsos f. hó 
3-án este városunkba érkezett, hogy mint 
miniszteri biztos, a tanitóképezdét megvizs­
gálja. Úgy a tanitókópezde összes osztályait 
helyiségeit s a konviktust, valamint a gya­
korló- és az ip ios-tanonciskolát behatóan 
megvizsgálta a miniszteri kiküldött és a ta­
pasztaltak felett teljes megelégedését fe­
jezte ki az intézet vezetőségének és tanán 
karának. Innét 4-ón délután Csáktornyái« 
utazott a miniszteri biztos, akit a tanári kar 
küldöttsége Gyékényesig elkísért.

— Dr. Kórószy Zoltán, a vall.- és 
közoktatásügyi mimstertöl fógymnásiumuuk
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még pelyhes ál 1 u szerelmes fiú volt, kit egy 
kis bizalmas mosoly is költői hangulatba 
ringatott. Azóta . . . ?

Tini elmosolygott.
Nem, igazán nem érdemli meg a hote­

len, hogy bánkódjék utána.
S ellökte magától a rózsaszínű levele­

ket, melyek egykor boldog íemóuyt ébresz­
tettek szerelmes szivében, most szították azt 
a gyűlöletei, melylyel a halott emléke irá t 
volt. Sorba tépte el a szép leveleket; bele­
dobta a kandallóba s fölgyujtotta a papír- 
foszlányokat. A lobbanó lángokban ifjúságá­
nak ábrándképeit látta elhamvadni.

Az u olsó papirdarabkát kiragadta a 
lángokból s csókjaival halmozta el.

— Mit tettem ! . . ,
De nem sokáig töprengett. A következő 

percben már lábaival tiporta a koszoruvirá- 
got is. . . .

Lázas gondolatai érdekes khaoszt szőt­
tek agyában különböző terveiből : mig egy­
részt az ünnepelt orfeumdivát akarta meg- 
boszului, másrészt vigasztalást, kárpótlást, 
keresett elveszett szerelméért.

Magához hivatta Bóc Lászlót.
Bóc László hódolva tette tiszteletét.
Tini oly szép volt akkor, hogy Bóc 

László tündén alakjától el volt ragadtatva.
Tini ma'a mellé ültette a pamlagra s 

elmondta neki terveit.
— Pista, tudja, nem érdemli meg, hogy 

gyászoljam, — mondta. — Hitegetés, játék, 
komédia volt az a szerep, a mit előttem

adott. Engem sohasem szeretett igazán, csak 
a pénzemre vágyott, hogy azt aztán olyan 
hölgyek társaságában költse el, kik eszkö­
zökké aljasodnak pénzes kezekben. Megve­
tést érzek emléke iránt, ámbár emlékeze­
temben sok feledhetetlen kedves vonásának 
nyoma maradt. Kis lány voltam s elég egy­
ügyű, hogy könnyelmű esküjének felüljek. Ma 
már más szempontból Ítélem meg az embe­
reket. Nőném vagyonára nem reflektálok 
már, maradjon az a szegényeknek s velem 
bánjék a sors tetszése szerint, talán előbb 
hozza szivemre azt a nyugalmat, melyet ke 
resve sem találtam . . . Szép leánynak ma­
napság csak a festett világban van a helye 
Mondják, hogy én is szép vagyok. Pista is 
azt mondta.

— Festett világ, nyomorult élet.
— Mit bánom én? Vessen meg ön, ked­

ves Bóc és százan lesznek, kik magukhoz 
emelnek.

— Nem értein önt, kisasszony I
— Nos hát értsen meg. Azért hivat­

tam, hogy protekcióját kérjem az orfeumdi- 
rektorhoz.

Bóc László meghökkent.
— Nem fogom a posvány felé vezetni,
-- De ón akarom ; érti kedves bará­

tom, akarom ! Követelem öntől, aki egy meg­
gondolatlan lövéssel boldogságom reményé­
től fosztott meg, hogy nekem megnyugvást 
szerezzen.

— Nem vétkeztem 1
A leány ösezerázkódott.

— Megbántottam ? . . , Bresássou meg, 
magamon kívül voltam . . . Hogy Pista 
meghalt, ... jól van .. . így kellett lennie 

Is talán jobb, mintha cudar karok közt keilt ue 
látnom . . . Hogy ón velem mi lesz ? Hati - 
ro.tarn. 111 ön el nem kísér oda, hova bű­
nös vágyam vonz, megyek magam, ön akkor 
menjen abból a városból, ahol szomorú em­
lékei nein biztosítanák önnek a nyugalmát, 
menjen és feledje el, hogy itt valamikor egy 
becsületes leányt is is ismert.

Bóc László kezet tette össze.
Legyen esze, szerencsétlen leány 1
Tini szembe kacagta.
Bóc Lászlónak könny csillogott a sze­

mében. A leányt megindította ez s szeretettel 
szólt hozzá :

—- No jöjjön s kísérjen el az orfeumba 
A néni is ve üuk jön.

Bóc László elleutállni próbált.
— Nem fog menni.
S ez hatott.
A leány a köreveire dőlt s tehetetle­

nül hallgatva a tőpelöd.) félti édes-nyájas 
szavait.

— Óvja magát az Isten, édesem 1
Mint a szellő, mely a kialvó parazsat 

újra lángra lobbantja, a leány szivében is a 
szép, a szerető vigasztalás élesztette azokat 
a reményeket, melyekről már lemondott.

Engedte, hogy Bóc László Csókolja ke­
zeit, érintse haját, azt sem vette őszre, 
hogy fejét átölelve tartja, csuk érezte, hogy 
boldog ebben az öntudatlan suttogásban,..,

'- V-. ■
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érettségi vizsgálataim kiküldött kormány 
képviselő, mint értesültünk, f. hé 23-án este 
városunkba érkezik. Az egyházmegye részé­
ről Antal Gábor dunántúli ev ref. püspök 
Nagy Lajost, u b. somogyi egyházmegyo es­
peresét bízta meg az érettségi vizsgálatokon 
való elnök léssel.

— Évzáró ünnep. Jövő vasárnap f. 
hó 14-én d, u. lesz a helybeli főgimnázium­
ban az évzáró ünnep, mely alkalommal a 
jutalmak szorgalom a jó magaviseletért fog­
nak kiosztatni, valamint a kitűzött pálya­
munkáknak dijai is. A jutalmak s pályadi­
jak kiosztása továbbá a szavalatok és ének­
számok előadása az intézet tornacsarnokában 
les/, mely után kedvező idő esetén a disz- 
toruázás a tornatéren következik. Jövő szá­
munkban részletesen fogjuk közölni az ün­
nep műsorát.

— Meghívó A csurgói m. kir. áll ta­
nítóképző intézet ünnepélyes tornavizsgáját 
f. hó 8-án d. u. 5 órakor — a koronázási 
üuuepólylyel kapcsolatban — az intézet tor­
naterén tartja meg Ez ünnepélyre az érdek­
lődő közönséget tisztelettel meghívja az in­
tézet igazgatósága.

— Meghívó. A csurgó róm. kall), is­
kola 1903. juuius 13-án a községi erdőben 
juniá 1 ist rendez. Kezdete d. u. 2 órakor. Be 
téptidij szeinélveukiut 40 fii. A tiszta jöve­
delmet! a szegény tanulók tankönyvére for­
dítjuk.

— Nyári mulatság Az alsok-sarkadi 
öuk. tűzoltó egylet 1903. évi juuius 14-ón 
saját pénztára javára az alsoki gőzmalom 
melletti ligetben zártkörű nyári mulatságot 
rendez. Kezdete d. u. 3 órakor. Beléptidij : 
személyjegy 1 kor családjegy 2 kor. Egyen­
ruhás tűzoltók saját személyük után belépti 
dijat nem fizetnek. Kevezőtien idő estén a 
mulatság z alsoki vendéglőben tartatik 8 
akkor kezdete este 7 ónkor. Felülfizetósek 
köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyug­
táztatnak.

— Majális. A gyékényesi önk. tűz­
oltó egylet pünkösd bél főn zártkörű majá­
list rendezett melyen a helyi és környékbeli 
intelligencia teljes számban rósztvett, A mu­
latság nagyou jól sikerült s a tüzoltóegylet 
pénztárát szép összeggel gyarapította.

— Halálozás. Fekete János, volt köz­
ségi biró, utóbb elöljáró május hó 15 én 
hirtelen elhalálozott. Temetésén az elöljáró­
ság is képviselve volt s községi biránk szép 
koszorút helyezett derék polgártársunk ra­
vatalára. Elhunytál felesége és leánya gyá­
szolják legjobban, akiknek gyöngéd támasza 
volt mindenkor.

Özv. Karbucky Mátyásné szül. Kovács 
Terézia május 31 én 70 éves korában el­
hunyt. Temetése a nagyszámú rokonság

részvéte mellett f. hó 2-án d. u. 5 órakor 
volt a helybeli sirkertben.

— Tíz éves találkozó. A csurgói ev. 
ref. fögymiiasiumhsn 1893-bau érettségit le't 
ifjaknak pünkösd vasárnap volt a tíz éves 
találkozójuk á Koronában. Dacára annak, 
hogy aláírásukkal és szavukkal fogadták 
mindnyájan pontos megjelenésüket, csak ket­
ten: Dr. Zsobrák János ügyvédjelölt ós 
Schlégel Károly vasúti hivatalnok jelentek 
meg a találkozóra. Elég sajnos, hogy ez 
rendszerint Így szokott lenni s úgy látszik 
az ifjúi hévvel fogadott lelkesedés lángja az 
érettségi utáu csakhamar eloszlik, mint a 
buborék. — A megjeleutek meglátogatták 
vol tanáraikat, akik közül már sokan hiá­
nyoznak.

— A eomogy-osurgól takarékpénztár
a mai nappal uj helyiségébe, a saját tulaj­
donát képező, volt Csepins/.ky féle házba 
költözködött. Holnaptól fogva tehát már az 
uj hivatalos helységben áll a közönség ren­
delkezésére.

—A tanltóképezdében f. hó 3 4 és
6-én voltak az Írásbeli képesítői vizsgálatok, 
a szóbeli vizsga pedig f. hó 24-én lesz. A 
képesítendő ifjak szorgalmasan tanulnak s 
erősen bíznak abban, hogy az idei képesítői 
vizsgálatok jól fognak sikerülni. Aminthogy 
kívánjuk is nekik.

— Ezüst lakodalom. Városunk egyik 
derék polgára, Reményi Samu, a napokban 
ünnepelte meg szűk családi körben boldog 
házasságának huszonötödik évfordulóját. Gra­
tulálunk.

— A pünkösdi vásár f. hó 2-ikáu -- 
kivételesen — igen jól siket ült. Az utóbbi 
időben már megszoktuk, hogy vásárjainkat 
az eső rendszerint elmossa s igy volt ez a 
húsvéti vásárral, amely pedig a legnagyobb 
szokott lenni. Ebben a hónapban különben 
bőven kijutott a vásáiokból, 4 is volt belőle. 
Ez a vásár különösen állatforgalmi szem­
pontból i en jelentékeny volt. Felhajtatott 
ugyanis 2118 drb. ló ős 1556 szarvasmarba, 
összesen tehát 3674 drb. Eladatott ebből 
674 drb szarvasmarha ős 215 ló. Az idő is 
kedvezett a vásárnak, veröfényes meleg idő 
volt egésznap s fogyott a sátrakban a méz- 
sör és a fagylalt. Estefelé egy kis parázs 
„cucilista“ verekedés is támadt, de a rend- 
ós-csendörség szétoszlatta a torzsalkodókat. 
Vásárba igen sok lehetett, mert a bazáros 
bódék portékája majdnem mind elfogyott. (?)

— Színészet. Fehér Károly színigazgató, 
ki utoljára Tapolcán tartotta előadásait, szep­
tember elsején 4 heti évadra városunkba 
jön társulatával. Igaz, hogy addig még sok 
viz lefolyik a Drávában, de hl: aki akar, 
most is örülhet a jó hírnek

gy utolsót lobban szivében a szerelem 
ldogitó lángja, hogy aztán elaludjék örökre 
kor Bóc László távozott, az utolsó fény- 
gár is elhomályosult szivében. Hidegen fű­
lt végig az a gyilkos fuvalom, mely sze­
lnie hamvait elsöpörte agyongyötört szivé- 
I . . .

A nénit kérte meg, hogy vezesse az 
feumba. És a néni, az együgyü jó néni, 
it nem tett volna meg szerető buga sze- 
ólyes kívánságainak? Ment, természetes 
gy ment.

Z .jós est volt az orfeumban. A kö- 
uség tapsolt, ujjongott s m eg uj rázta a *nl- 
g kétértelmű dalait,

Tiniben égett a boszuvágy.
S másnap maga ajánlkozott az igaz­

iénak.
Bájos volt, a hangja is szívhez szóló, 

les. Ilyen kellet az igazgatónak, szerződ­
ne .. .

Világiló csillagként tűnt löl a müvé- 
et horizontján. Tündöklő megjelenésével 
óriát árasztott maga köré, behízelgő ke- 
ilyével lázba tudta hozni lelkes közönségét, 
em készült soha e pályára, csak égő bo- 
uvágyábm szállta meg a müvósziblet * 
só sikerei indították a merész vállalko­
zva, hogy hódító tervekkel lépjen a fes­
ti világba.

Olyan volt társnői közt, mint szép au 
ísztU'i éjjelen a liajna'i csillag. Azoknak 
ilvátiy vilaga el nem homályositotta ragyo- 
isát, még inkább kidomborította azt a

szerepkört, melyet a közönség ki i.’.abolt szá­
mára. S többet nem is akart Tl .i. CMj .nak 
végpontját élete legszebb napjai közé számí­
totta : a mikor leszorította a láthatárról azt 
a c*ill<igoi, ki előtte boldogította kacér te­
kintetével a rajongó férd világot

Hogy volt olyan bolond, a Bóc László, 
ki miatta dobta el magától nz élete', ez ót 
abb in a szerepben, melyei, betol.oa, nem 
bántotta : még hizelgett hiúságának, s rek­
lám volt hírnevének.

Hírnév! Igen, ez az, melylyel ceiját 
megkoronázta.

A hova hitták, szeretettel rajongták 
körűi, virágokkal halmo iák el. R ebben a 
kitünteti szép figyelemben bigytr el azt a 
világot, melyben örömet, boldogságot kere­
sett. Egyszer ismét a lámpák elő b tták s 
akkor elénekelte azt a mesét: a szerető le­
ánykáról s a hutaién kedvesről, mely leg­
kedvesebb dala volt mindenkor.

Hitiák, újra hittak a dalra .
Hihitták ugyan, ez hatyudala volt di­

adalmas művészpályáján . . .
A kulisszák között egy hercegről 

suttogtak, a ki megszöktette volna, de ez 
oly kopott jegéuytéma, hogy komoly szivek­
ben hitelre nem talált . . .

A kik közelről ismerték becsü’etes, 
jámbor lelkét, valószínűbbnek tartották.hogy 
a hit vig sztaló tanításaiban egy kolostor 
rideg, csend falai közt találta meg azt u 
lelkinyugalmat, melyet a zajos világ nem tu­
dott nyújtani megsebzett szivének

— Zsebtolvajok. Az országos vásárban 
ismét felütöttek a fejüket a zsebmetszök. 
Három jóraadir is igyekezett egy kis idegen 
pézmagra szert tenni. Kettőt nem sikerült 
megcsípni, de egy Markovics Iván nevű kap- 
roncai lóliajcsárt lefüleltek a csendőrök, mi­
kor Schifter György zákáuyi lakos zsebéből 
a pénzt ki akarta venni. Hamarosan a hű­
vösre tették s a szolgabiróság börtönében 
szórakozott néhány napig, inig eltoloncolák 
illetőségi helyére.

— Az esküdtek alaplajstromát most 
állították össze az 1904 évre városunkban, 
Mayerhoftiv Ödön os Reményi Samu, mint 
kiküldöttek közreműködése mellett. Váro­
sunkban összesen 161 esküdti szolgálatra ké­
pes egyén vau, de bizonyára még nagyobb 
volna ez a szám, ha mindenki jelentkezett 
és senki ki nem maradt volna,

— A lengyár építkezése serényen 
halad előre s több mint valószínű, hogy a 
kitűzött időre be is fejeződik. Két földszin­
tes épület már tető alatt all s a gyárépü­
letből csak az emelet hiányzik még. Az idő­
járás eddigelő nagyon is kedvező volt az 
építkezésnek s ba igy lesz továbbra is. csak­
hamar készen fog állam az egész lenbeváltó 
és kikészítő telep. Itt említjük meg egyút­
tal, hogy az idei leuvetések nagyou kedve­
zően állanak s különösen az ihárosberónyi 
uradalom 60 holdas lenvetése igazán szép 
látványt nyújt. Kisgazdáink is kezdik meg­
szokni a gondolatot, hogy lenből is lehet 
nagyon üdvös gazdasági hasznot előteremteni. 
Idővel talán majd ezer holdra is rámegy a 
leuvetések mennyisége

— A városhálából. Városunk képvi­
selőtestülete május hó 30 án rendkívüli köz­
gyűlést tartott, melyen a szükségesnél jóval 
kevesebb számban jelentek meg városatyáiéit 
holott elóg fontos ügyek voltak szőnyegen.

Az ülés elején Pataki biró elparantálta 
Fekete János volt községi bírót ós később 
elöljárót, kinek ravatalára koszorút helyezett 
s a családnak a város elöljárósága nevében 
részvétét fejezte ki.

Április 28-án már elhatározta a képvi­
selőtestület, hogy a leugyár melletti terület­
ből 5 katasztrális holdat vásár céljaira meg­
vásárol. A vételárhoz szükséges 3000 korona 
kölcsön utján leendő felvételét határozták el 
ezúttal, mégpedig névszerinti szavazással. 
Mind a 16 szavazat »igen“ volt ugyan, de 
mert az általános többség — mely kölcsön­
felvétel ügyében megkíván tátik — nem ére­
tett el, e tárgyban f. hó 30áu újra fognak 
határozni.

Kovács Sándor, a Daru vendéglő bér­
lőjének kérelmét 200 kor. béreleugedéa iránt 
valamint többeknek illetőségi kérelmét elu 

I usitottak, Fehér Károly színigazgató kérté 
! uye pótlás végett visszaadatott.

Cukk Mihály indítványa, egy uj vároa- 
, házának létesítése iránt, hosszabb vitát kel- 
j Lett, inig végre kimondta a képviselőtestü- 
i let, hogy az indítvány felett ezúttal napi? 
rendre tér. Ha majd az összes kölcsönöknek 

i tervbe vett c iuvertálása befejeztetik, akkor 
talán majd keresztülvihető lesz ez a terv.

Jegyző tudatta, hogy a hónapos heti­
vásárok!, I a minisztérium végleg engedélyezte. 
Erre Weisz Ede indítványára a képviselőtes­
tület a kereskedelmi minisztériumban annak 

1 igejeu s a .óta is felette sokat fáradozott s 
eljárt országos képviselőnknek báró Iukey 

í Józsefnek es Dr. lloenretter Kornélnak ez 
ez utón fejezte ki őszinte köszönetét ós há­
láját.

Több apróbb folyó ügy letárgyaiáaa 
után az üés véget őrt.

— As ei lei és az adófizetés. Köz­
ségünkben es az egész járásban nem igen 
vehető észre az ex-lcx h - tása semmiben 
különösen pedig nem az adófizetés terén. 
Mn t az egyes községek az elmúlt hónapban 
határozottan több adót szállítottak az adó­
hivatalba, mint tavaly ilyenkor. Pedig nem 
kellene beszolgáltatni az a lót. De hat már 
csak igv van ez nálunk is: amit kell, azt 
nem tesszük, amit pedig nem kel1, azt mé­
gis csak megtesszük.

— Belezna község a kei skedelem- 
ügyi miniszterhez folyamodott vasért«rtási 
jogért s évenként 4 vásár env délye/éeét 
kérte. Beleznának ugyanis eddig egy vásárja 
sem volt ami naiiy hátrányára szolgált ar. 
amúgy is eldugottan fekvő községnek. Mist
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halljuk, most megkapja a vásárt, nem ugyan 
4-et, hanem csak kettőt De egyenlőre e/, 
is elég.

— Athletlkal versenyek. Pünkösd va- 
Báruapjáu — mint már előre is jeleztük 
a Kaposvári Athletikai Club kitünően sike­
rűit torna- és footbal 1 versenyt rendezett a 
főgymnasium udvarán, melyet a kaposvári 
intelligencia es a vidékről berándult vendég­
sereg zsúfolásig megtöltött. A budapesti Fe­
rencvárosi Torn t C;ub u leküidte csapatát, 
hogy a mérkőzésben részt vegyen. Az idő 
fölötte kedvező volt s az ünnepély igazán 
jól sikerült, főleg a kezdet nehézségeire való 
tekintettel, melylyel a fiatal egyesület most 
küzd. Az ünnepély lefolyása egyébként a 
következő volt:

Pontban 4 órakor a zsűri elnöke Mol­
nár Dezső őrnagy megadja a jelt a verse­
nyek kezdetére. Az elsőjszám 100 yardos sík­
futás volt, melyre a kaposvári hölgyek egy 
remek kivitelű bronz Írókészletet tűzlek ki 
tiszleledijul, A Starthoz öt résztvevő állott 
ki. Az indítást jelző pisztoly lövés után a 
közön ég feszült kíváncsisággal kisérte a 
verseny lefolyását melyből 50 yardon át 
folytatott elkeseredett küzdelem után mell- 
szelességgel elsőnek Hónai Sándor, második­
nak a szépen fűlő Gruber Kazy került ki. 
Harmadiknak Rigó József II. Mayas ugrás. 
Első könnyen 155. cm. szabályos ugrassa! 
Gruber, 11-ik Rigó, 111. Szabadi Gyula. Gru­
ber ezzel a szigetvár kaposvári b. ó. v. tisz­
teletbeli dijat nyerte el. 111. Discosveies a 
Ferencvárosi vendégek részére. Első 31 25 
mél eres dobással Halmos Károly. Második 
Maugiitz Ferenc. Halmos gyönyörű dobásai­
ért tapsot kapott IV. Staféta futás. Győzött 
könnyen a F. T. C. négyes csapata. V Súly­
emelés 30 kgos rúddal, Kaposvár város tisz­
telet dijáért. Első emeléssel, dr. Bertalan 
Zsigmond, második Varga Multi. VI. 220 
yardos iérelőny síkfutás, Elsőnek Lukacs Ár­
min ur tiszteletdija. Győzött a 18 meter 
előnnyel induló dr. Bertalan, második az 
előnyt adó Rónai S Harmadik Gruber.

Az athletikái számok befejeztével kez­
dődött a footba! mérkőzés. A közönség sym- 
patikusan fogadta a porondra lépő vendége­
ket, k'k majdnem mindnyájan hatalmas 
izomzatú, tagbaszakadt legények. A bíró 
fütytyóvd. ke^dódó játék az utolsó porcéig 
tele volt izg .Imas jelenetekkel. A Ferencvá­
rosiak azon ,al elkaparintják a lapdát, s 
rendkívül seb *8, lapos passzok megközelítik 
K. A, C. kapuját, de a kapus résén állt s 
az éles lövést szépen menti. 8 percnyi tá­
madás után érik el a vendégek az első 
goalt, melyet a félidő végéig még 4 köve­
tett, úgy hogy helycserénél 5 : 0 goal az 
eredmény a pestiek javára. A második féli­
dőben a K. A. C. csapata is átlátogat ellen­
fele terébe, nem egyszer veszélyesen támad, 
míg végre egy szépen passzolt labdával Si­
mon Imre lerohan s megszerzi csapatának 
az első goalt., melyet Hoffmann Cornel égy 
büntető rúgás révén még eggyel megtold. A 
vendégek ebben a félidőben négyszer gurít­
ják a labdát a K. A C. kapujába, a vég-, 
eredmény tehát 9 : 2 í,oal Budapest javára 
A pestiek csapatába jól játszott valamennyi.! 
A csapat fegyelmezel, biztesan lőnek, kitü 
nőén helyezkednek és önzetlenül játszanak. 
Fölényük már az első 4 percben szembetűnő 
volt. A K. A C. csayatáu meglátszott, hogy 
tagjainak jó része mérkőzést még nem lá­
tott, s különösen a rövid training mutatta 
be hiányait. Az eredményre azonban a ku- 
posiak büszkék lehetnek, mert rövid fennál­
lását tekintetbe véve, teljesen kielégítő. Hét­
főn révnnhe mérkőzést tartattak, melyben 
11 ; 1 eredménynyel győznek a pestiek mint­
hogy a kaposiukat a vasárnapi erős küzde­
lem teljesen kimerítette.

Vasárnap este társas vacsorára gyűltek 
az athleták a koronába, ahol Edvv Gyula 
houvédszázados ur bájos neje osztotta ki a 
boldog győzőknek az értékes tiszteletdijakat.

— Nemes Pátró története. A nemes- 
pátrói ágostai hitvallású evangélikus keresz­
tény egyházközség története címmel Mester- 
házy Sándor pátrói ág. ev. lelkész érdekes 
monográfiát irt, mely most került ki a saj­
tóból. Tulnyomóann csak az egyházközséggé, 
foglalkozik ugyan, de elől a politikai község

történetét is bőven tárgyalja szerző. A Dö- 
mötörfy, Bebók, Gyövffy és Szakáll családok 
régi nemesi leveleivel és a VI. Károly tói 
1718 jumus 16 lkán kapott kiváltság leve­

lével behatóan foglakozik, sót utóbbit szó- 
j ról-szóra közli is. Az egyházközség törté­
netét szintén a legrégibb időktől a legujab- 
big s alapos ismeretekről tanúskodó avatott- 
sággal ismerteti szerző, ki hasznos munkát 
végzett müvecskéjével, A Csinos kiállítású 
füzet lapunk nyomdájában jelent meg és kap­
ható szerzőnél.

— Hullámok cim alatt Romhányi Sán­
dor, lapunk kivaio munkatársától egy 15 el­
beszélést, és rajzot tartalmazó vaskos köny­
vecske jelent meg, melyből mutatóul közöl 
jük az egyiket lapunk mai tárcarovatabun. 
Az élvezetes styüussal ügyesen megirt és 
lélektanilag is helyesen kidolgozott életké­
pek becsületére válnak szépirodalmunknak, 
melynek szerző már régi és kipróbált mun­
kása. A rendkívül ízlésesen kiállított és 194 
oldalra terjedő kötet bolti ára 2 korona. 
Néhány megmaradt példány bér mentes kül­
déssel együtt 1 koronáért kapható a szer­
zőnél: Budapesten, VI. Szoudy utca 79. I. 20.

-— A baja -bátaszóki dunai áthida­
lás és vasúti összeköttetés létesítését ter­
vező törvényjavaslat végre hivatalos alakban 
a képviselöház előtt fekszik az állami beru­
házásokról szóló törvényjav slutban, melyet 
Lukács László pénzügyminiszter f. hó 28-au 
terjesztett a képviselöház elé. A Baja és 
Bátaszék állomásait a Duna áthidalásával 
összekötő vasúti vonalak és Duna-hid az el­
sőrendű főpályák szabványai szerint lesznek 
majd bureudezendök, amit természetesen ha 
marosan a mostani másodrangu, vicinális vo­
nalaknak első rangúvá tétele fog követni. A 
baja — bátaszéki Duuahid és vasúti össze­
köttetés költségeire 7 millió korona vau 
előirányozva, A törvényjavaslat előzetes tár­
gyalás végett kiadatott képviselöház pénz­
ügyi és közledósügyi bizottságának, hogy 
azonban annak panamenti tárgyalására mi 
kor kerül a sor, az első sorban attól függ, 
hogy az ellenzék mikor hagy fel az áldatlan 
obstrukcióva! ?

Egy teljes finom hálószobaberende- 
és, többrendbeli finomabb és egysze­
rűbb bátor, gyermekágyak és kocsik, 
teljes konyha és mosókonyha felsze­
relés, mindenfele berendezési tárgyak 
és ruhanemliek eladók. Bővebbet a ki 

adóhivatalban.

nyílt mi*)
Köszönet nyilvánítás

Alul ivott úgy a maga, mint az összes testvérei 
és rokonai nevében is a legmélyebb köszönetét nyil­
vánítja mind tzoknak, kik felejthetetlen édes anyját 
végső útjára elkísérni szívesek voltak.

Úgyszintén a kelybeli tan. képző ifjúság is fo­
gadja a temetésen való megjelenéséért és megható 
gyászének.éseért a legforróbb köszönetüuk nyilvání­
tását. J

Csurgó, 1903 juuius 2.
Kárbucky Károly 

káplán

*) E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé­
get a Szerkesztő.

Hirdetések

340. sz. 903 végrh.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 
évi LX, te. 102 §-1 értelműben ezennel 
közhírré teszi, hogy a bpest’ kir keresk. és 
váltó törvényszéknek 1901 évi 123813 számú 
végzése következtében Dr. Grünbauin Náthán 
ügyvéd által képviselt Fruzsinszky Testvé­
rek javara Günsbergei Autal uleu 292 k. 11 
f. s járulékai erejéig foganatosított kielégí­
tés végrehajtás utján le es felül foglalt és 
1200 korra becsült következő ingóságok u 
in, 1 szikvizgép teljes felszereléssel nyilvá­
nos átverésen dadáinak

Mely árverésnek a u. atádi kir. járás- 
bíróság 1901 il< évi V. G60|8 számú végzése 
folytán 222 kor 11 fii tőkekövetelés, ennek 
1901 évi December hó 5 napjától járó 6 0 o 
kamatai egyliarmad Ojo váitódij és eddig 
összesen 60 kor 60 filbeu buóilag már meg­
állapított költségek erejéig N-Atádon alpe­
res lakásán leenndő eszközlésére 
1903. évi Junius 9 ik napjának d. e 10 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok ezen árve­
resen az 1881 évi LX. te. 107. és 108 §-ai 
értelmében készpénzfizetés mellett a legtöb­
bet Ígérőnek szükség esetén becsárou alul 
is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások le ős felülfoglalták s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna ezen árverés 
az 1881 LX. t. 120 § értelmében ezek ja­
ja vára is elrendeltetik.

Kelt N.-Atádou 1903 évi május bő 26.

SZABÓ ISTVÁN, 
kir. bir. végrehajtó.

Orvosi körökben már rég ismert 
tény, hogy a Ferencz József kesertí-
Viz valamennyi hasonló vizet, tartós 
hashajtó hatása és említésre méltó kel­
lemes izénél fogva, már kis adagban 
is tetemesen felülmúlja. Kérjünk határo­
zottan Ferencz József keserüvizet.

393 sz. 903 végrh.
Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881 évi 
LX. t.-c 102 §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a bposti kir, kereskedelmi és 
váltó törvényszéknek 1902 évi 80119 számú 
végzése következtében Dr Grünbaum Náthán 
ügyvéd által képviselt általános bank r. t. 
javára Güusberger Antal ellen 240 k 36 f. 
s jár. erejéig foganatosított kielégítési vég­
rehajtás utján felülfoglalt és 3400 korra be­
csült következő ingóságok u m 800 drb 
szikvizes üveg, egy szikvizgép, köuyuyo ndui 
gépek nyilvános árverésen eladatuak.

Mely árverésnek az N Atádi kir járás- 
bíróság 1903 ik évi V 15|8 számú végzése 
folytán 240 kor 36 fillI tőkekövetelés, ennek 
1902 évi Május hó 12 napjától járó 6 Ojo 
kamatai 113 Ojo váitódij és eddig összesen 
85 k 46 fülben biróilag már megállapított 
költségek erejéig N. Atádon alperes lakásán 
leendő eszközlésére.
1 03 évi Junlus 10. napjának d. e. 11 órája
határidőül kitü/.etik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg hogy az érintett, ingóságok ezen árve­
résen az 1881. évi LX t.c. 107 és 108 § ai 

j értelmében készpénz fizetés mellett, a letöb- 
bet ígérőnek szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

!

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le és felülfoglaltatták, s azokra 

j kielégítési jogot nyertek volna ezen árverés 
j az 1881. évi LX te 102 § értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt N. Atádon 1903 május hó 28-án

SZABÓ JÓZSEF 
kir. bir. végrehajtó
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390 íz, 1903 vgh

Árverési hirdetmény.

Alulivt kiküldött bir* végrehajtó 
az 1881. évi LX. te. 102 § a értel­
mében ezennel közhírré teszi, hogy a 
pívssnitzi 4 kir járásbíróságnak 1903. 
évi C III 91.3 számú végzése követ­
keztében Dr Grünbaum Náthán ügy­
véd által képviselt Blau és Heilig cég 
javára Müller és Társa ellen 286 ko­
rona 55 fillér, s járulekai erejéig fo­
ganatosított kielégítési végrehajtás ut­
ján le és felül foglalt és 2433 kor. 
60 fülre becsült következő ingóságok 
u, m, ruhaneműik, bútorok 4 varrógép 
nyilvános árverés utján e!adatnak

Mely árverésnek a n. atádi kir 
jbiróság 1903. évi V. 215 2 számú 
végzése folytán 286 kor. 55 till tőke- 
követelés ennek 1902 évi december hó 
1 napjától járó 6 0 q kamatai és eddig 
összesen 49 kor 94 fii ben bírói lag már 
megállapított költségek ereéig N. atá- 
don alperes dakásán leendő eszközlésére 
1903 Junius 10 napjának d. e fél 9 órája 
határidőül kitüzetik és ehhez a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881; LX te 107 és 108 §-a ér­
telmében készpénzfizetés mellett a leg­
többet ígérőnek becsáron alul is ela- 
datui fognak

állapított kikiáltási áron alul is eladatni 
fognak.

Árverezni szándékozok tartoznak 
az ingatlanok becsárának 10 0 y-át v. 
148 korona 30 fillért és 6 kor. 95 fiit 
készpénzben vagy az 1881 60 tcz. 42 §- 
ában jelzett árfolyammal számított 
és az 1881 november 1-én 3333 
I. M. rendelet 8 § ába kijelölt ovadék- 
képes értékpapírban a kiküldött kezé­
hez letenni avagy az 1881 60 tcz 170 
§-a értelmében a bánatpénznek a biro 
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismrvényt átszolgáltatni.

Csurgó, 1903. május 9-én.
A kir. jbg. mint tkvi. hatóság.

kát mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna e/.eu- 
árverés az 1881 évi LX. te. 120 §. értelmé­
ben ezek javára is erendeltetik.

Kelt Csurgón 1903 évi máj hó 25-én 
l'ONYÚ ISTVÁN kir. bir. végrehajtó.

2606. sz, 1903 tkv. 1903.

Árverési hirdetményi kivonat

CSILLAG
kir. albirő.

124 1903. végiül, szám.
Árverési hirdetmény.

Egyúttal az 1881 évi LX te 111 
§-áuak rendeletéhez képest felhivatnak 
mindazok, kik az elrávereztetni rendelt 
ingóságok vételárából vb aj tó követelé­
sét megelőző kielégítéshez jogot tarta« 
na£, hogy elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés kezdetéig alólirt bir. vhajtóuak 
négy példnybau irsában adják be vagy 
addig szóval bejelentsék.

A'ulit bírósági végrehajtó az 1881 évi 
LX. te 102 § -a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy Dr. Hochreiter Colitól ügyvéd 
által képviselt Leit net- Ferencné, javára 
Kaufmann í. S. ellen 407 kor 28 fii ős jár. 
erejéig 1903 évi juu hó 19-én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
1370 koronára becsült következő ingó­
ságok u. m. takarmány, gazdasági állatok 
és szerelvények nyilvános árverésen ela­
datnak.

Mely árverésnek a csurgói kir. jbiróság 
1903 évi sp 165 számú végzése folytán 
407 kor 28 fill tőkeköv. ennek 1902 évi 
súg. hó 30 napjától járó 5 0|o kamatai, 
13 0q váltódíj és ed ig összesen 36 kor., 
36 fiillben biróilag már megállapított költ­
ségek erejéig Bárzenéén leendő eszközjósére
1903. junlus hó 21 napján d. u 2 órája

A csurgói kir. jbság mint tkvi hatóság 
közhírré teszi, hogy a Délzalai takarékpénztár 
r t végrehajtatnak Borbás János és Magyar 
Sándor végrehajtást szenvedő ellenni 120 
kor. tőkekövetelés és jár. ir. végrehajtási 
ügyében a Csurgói kir jbiróság területen 
levő Borbás Jánosnak az ih. berényi 384 
sztjkvbeu A f 50 a (ház 35. sz. a udvarral) 
hrsz ingatlanbóli B 1 és 4 rendsz 7 12 rész 
illetőségére 186 korban Magyar Sándornak 
az ih herényi 39 sztjkvbeu A. I. 1. 2. 4. ö! 
sorsz 51 (ház 36 sz. a) 61 (kert a bel- 
tilekbea 364 (rét a hosszufőldi dűlőben 
294 i (szántó az ujkuti dűlőben) hrsz telki 
birtokára 2453 korban az ugyanitt A f 532 
hrsz (szöllö és pince az öreghegyen) ingatla­
nára 722 korban, végül Magyar Sándornak, 
az. ib, herényi 482 sztjkvben A f 293|b í 
hrsz. (szántó az uj kuti dűlőben ingatlrnára 
az árverést elrenddlte és hogy fentebb meg­
jelölt ingatlanok az
1903 évi Julius hó 4 ón d. e. ll órakor

Iháros Beróuy község h záuál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikál- 
tási áron alul is eladatni fognak.

N atádon 1903 évi május hó 29-én
SZABÓ ISTVÁN 

kir. bir végrehajtó

határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881 éri LX,

I te. 107 s 106. § a értelmében készpénzfize­
tés meett a legtöbbet ígérőnek szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok becsárának 10 oO-át vágyis 18 k 
60 ít 245 k 30 ft. 77 k 20 ft és 50 k 80 
fülén, készpénzben vagy az 1881. 60 te 42 
§-ábn n jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. november 1-én 3333. I M rendelt 
8 §-ában kijelölt ovadékkópes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni vagy az 1881 
70 te. 170 §-a érteimében a báuatpéznek a 
bíróságnál eiJeges elhelyezéséről kiállított 
zabályszerü elismervényt átszogálltatui.

Csurgó, 1903 május 15-én

Amennyiben az elárverezendő ingóságo-

A kir jbság mint tkvi hatóság

CSILláu
kir. albirő.

2398 tkv. az. 1903.

Árverési hirdetményi kivonat

A csurgói kir. jbiróság mint tkvi 
hatoság közhírré teszi, hogy Dr. Zán- 
Kay Gusztáv köp >svári lakos végre- 
iiajtátónak Kollár András Csurgói lakos 
vhajtást szen-vedő elleni 159 k. öl fii. 
tőkekövetelés s jár. iránti végrehajtási 
ügyében a csurgói kir. jbiróság terü­
letén levő Koilár Andrásnak a csur­
gói 896 sztjkvben A 1 276 hrsz. (ház 
^ 17 sz. a. udvar és kerttel) ingatlan­
ból i 13 8 rdsz. 1 4 rósz illetőségére 
gére 1483 kbau ezennel mer állapított 
kikiáltási árban özv. bchmidl Vencel né 
bpacsek Anna özvegyi jogának érintése 
nélkül a csurgói 1400 sztjkvbeu A 1 
369 b. 89 hrsz ingatlanból Kollár And 
rás B 3 rendsz 1 2 rész ill tőségére 
69 kor 50 fi I - ben ezennel megállapí­
tott kikiáltási árban a vliajtási árverést 
elrendelte és hogy a fentebb megjelölt 
ingatlanok
1903 Julius, hó 10 napján d. o 11 órakor

tkvi hatóság hivatalos helyiségében meg 
tartandó nyilvános árverésen a meg-

Zálogintézet.
n nagykanizsai kereskedelmi ®®®® 
®®®® és iparbank részuénytársulal

hatóságilag engedélyezett

zálogosztálya
mindennemű u| árura, 

ékszerekre, arany- és ezüst tárgyakra

kölcsönt ad.
Zálogtárgyak posta és uasul utján is eiíogadlalnah
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Egy tisztességes fiú, lehető­
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árjegyzéke megjeleni hol 5 krajczár- 
tói felfelé nemes csemeték, 2 forinttól 

felfelé sima és gy--keres szólővcsszók; 
továbbá —16 —18 forinttól felfelé saját 
lenpésü rendkívül finom újborok kap­
hatók. E/cnkivul mindenféle gyümölcsfa 
vadoncz, akácz- és glcdilschla-csemclék. 
^Tessék árjegyzékei (borról is) 
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LASZKA JÓZSEF |
kárpitos és butorraktáros. j.
Atanddan raktárt tart mindenféle kist y

bútorokból.
Elvállal a szakmáidba vágb mindenféle "f

, kárpitos munkákat í
|ií jutányos áron úgyszintén ezen ágban A 
I ^ vágd minden javításokat is. ■

i MAGYAR IPABII |
1 ^ A hazafias n ő. közöns >g becses párt- ^ 

'Y> fogását kéri. Y
y Raktár: Diófa-utca 439 sz $
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a leg egyszerűbb tál a dlszkötéslg készülnek könyvbekötések. A melyben egyik legnagyobb

kész nyomtatvány raktárában
minden községi, ügyvédi, végrehajtói, tej szövetbe- g 
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^ valamint az összes pince felszere­
lj lééi cikkek nevezetesen:
I amerikai gumitömlők, rézcsapok 
S borlefejtő edények, mustszelözök, 
li bormérök.
i Palackmoso, palacktöltő, dugaszoló 
I« és kupakoló gépek.

Parafadugók, ónkupakok palackok 
SUHOTTOLA ERNŐNÉL 

Budapesten, VI Fonciér-palota.
és
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Nagy képes árjegyzék Ingyen 
bérmentve

MAGYAR ALTALÁNOS KÖT- 
ANYAG GYÁR.

Budapest VI- Révay utca 16 sz. 
Szállít gyári árbau szülésznőknek 

a belügyminiszteri 95000; 1902. 
g rendeletnek megfelelő bábatáská- 
j| kát, ellenőrzőkönyveket és jegy- 
g zőköny veket; valamint a szülé­
ül szethez szükséges összes kölanya- 
B gokat, és műszereket,
B Árjegyzék ingyen!
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Vörösmarty - Album
Ingyen!

A Pesti Napló, amely eddigelé az Ember tragédiáját, Arany János balladáit Zichy Mi­
hály illusztrációval, Katona József Bánk bánját, a Hltnfl Albumot, a Koltok-Albumát, tavaly a 
remek kivitelű Zichy Albumot, slb. adta olvasóinak a könyvpiaczon altalános feltűnést keltó ki- 
állitásban, az idén eddigi kiadványait felülmúló fénynyel és pompával, a Vörosmnrty Mihály-A'Du- 
mot fogja olvasóinak karácsonyi ajándékul adui.

A Yőrösmarty-Album, a Zichy-Albumnál is díszesebb kiállitásbau nagy kvart alakban 
fog megjelenni. Magában foglalja a költő életrajzát. Csongor és Tündét, Vörosmartynak e kedves 
drámai költeményét, a Szózatot, a Vén cigányt, Szép Ilonkát és Vörosmartynak legkiválóbb 
költői alkotásait, kiváló művészek eredeti festményeivel és rajzaival. 20 Mumcllekletben es szá­
mos szövegbe nyomott képpel él illusztrációvá'. a valóban remek kivitelű műlapoknak egy része 
gyönyörű színnyomású lesz, amilyen eddig alig jelent meg magyar diszmühen. A > örösmarty-Al- 
bumot megszerezhetií mindazok, akik a Pesti Naplóra, emely a legrégibb, legfűggetlenebb es egyike 
a le.;elterjedettebb politikai napilapoknak, egy évre előfizetnek.

Akik most lépnek az előfizetők sorába és akár havo'.ta is, de állandóan, legalább egy 
évig előfizetők maradnak, szintén megkapják a Vörösmarty-Albumot. Minden félreértés elkerü­
lése végett megjegyezzük, hogy akik a Zichy-Albumot az 1003. évre való előfizetés alapjan te­
hát 1903 évi ajándékul kapták, azok a Vörösmarty-Albumot csak úgy kapják meg, ha újra 
egész évre előfizetnek.

A Pesti napló előfizetési í : E ' z évre 28 kor. félévre 14 kor. negyed­
évre 7 kor. egy hóra 2 kor. 40 fillér. Szerkesztősége és kiadóhivatala : Budapest,

Andrássy ut 27 szám alatt van. _SiVI

Nyomatét Vágó Gyula könyvnyomdájában Csurgón 1903
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